

NR. 11 / 05.02.2025

Anexa nr. 2

2024

**DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL CMMB, REPREZENTANT ÎN ADUNAREA GENERALĂ NAȚIONALĂ A CMR, CENZOR AL CMMB**

Către:

Colegiul Medicilor din SĂLAJ (CMSJ)

Subsemnatul dr. Oroian Liviu Aurel 1), domiciliat 2) în localitatea \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, email \_\_\_\_\_ nr. de telefon \_\_\_\_\_, membru al Colegiului Medicilor din Sălaj, având specialitatea medicină legală, grad profesional medic primar și titlul științific ... (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

membru în Consiliul Colegiului Medicilor din Sălaj

reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România

cenzor al Colegiului Medicilor din Sălaj

**Declar că:**

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/penale în ultimii 5 ani:.....

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

**Declar că:**

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

**Declar că:**

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

- Mandatul 1999-2003, mandatul 2003-2007, mandatul 2007-2011, mandatul 2011-2015, mandatul 2016-2020, mandatul 2020-2024 în calitate de președinte.

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

- Reprezentant în AG Națională a CMR, mandatul 2003-2007, mandatul 2007-2011, mandatul 2011-2015, mandatul 2016-2020, mandatul 2020-2024.

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 05.02.2025

Semnătura 3)



1) Se inscriu prenumele și numele persoanei care candidează.

2) Se inscrie domiciliul din actul de identitate.

3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

## SCRISOARE DE INTENTIE

Subsemnatul dr. Oroian Liviu Aurel , medic primar medicină legală, doresc să candidez pentru un loc în Consiliul Județean al Colegiului Medicilor Sălaj, pentru obținerea unui nou mandat.

Din anul 1999 până în prezent dețin funcția de președinte a Colegiului Medicilor Sălaj. Această experiență a fost importantă pentru mine, am acumulat multe informații legate de practica medicală și am fost mereu alături de colegi, în diferite situații. Consider că sunt un om de echipă, corect, responsabil și comunicativ. Abilitățile mele și experiența obținută de-a lungul timpului, cred că mă califică pentru obținerea unui nou mandat.

Motivație: doresc să îmi continui activitatea în Consiliul Județean al Colegiului Medicilor Sălaj și să colaborez cu toții medicii din județul nostru.

Problemele de etică, disciplină și jurisdicție a actului medical trebuie să fie o prioritate în activitatea Colegiului Medicilor. În contextul creșterii numărului de reclamații, plângeri, atacuri în presă, cu privire la calitatea actului medical și pe de altă parte datorită vidului legislativ în acest domeniu, Colegiul Medicilor este singurul for abilitat să apere onoarea, demnitatea și integritatea corpului medical. Numeroasele atacuri în presă și plângeri formulate, trebuie să facă obiectul autosesizării Colegiului Medicilor și declanșării unei anchete profesionale care să risipească suspiciunile și neîncrederea asupra unor membri din corpul medical.

O să susțin în continuare medicii în relațiile cu autoritățile locale și o să le ofer consiliere în rezolvarea problemelor întâmpinate.

Mulțumesc tuturor colegilor care au avut încredere în mine de-a lungul timpului și doresc să specific faptul că sunt la dispoziția dvs. pentru orice sugestie, punct de vedere și susținere.

Consider colegialitatea , comunicarea și de ce nu prietenia dintre noi, esențiale.

05.02.2025

DR. OROIAN LIVIU AUREL



## INFORMAȚII PERSONALE


## OROIAN LIVIU AUREL



 Zalău, str. Cetinei, 14, jud.Sălaj,450160, România

 -  0745648950

 [oroianliviu@gmail.com](mailto:oroianliviu@gmail.com)

 Scrieți adresa paginii web personale

 Scrieți tipul de messenger pe care-l folosiți (Yahoo, skype etc.) Scrieți numele de utilizator pe messenger (Yahoo, skype etc.)

Sexul Masculin | Data nașterii 26/09/1956 | Naționalitatea Română

## LOCUL PENTRU CARE SE CANDIDEAZĂ

Membru în Consiliul Județean al Colegiului Medicilor Sălaj  
Reprezentant În Adunarea Generală Națională a CMR

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

## Funcția

1983-2000 – medic medicină generală  
01.03.2001-25.09.2023 – medic legist Spitalul județean de Urgență Zalău,  
medic legist șef la Serviciul Județean de Medicină Legală  
06.12-1999 – prezent , președinte Colegiul Medicilor Sălaj  
2003 – prezent, reprezentant în Adunarea Generală a CMR

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

1983examen licență , IMF Cluj Napoca  
1995 curs de formare – Competență în medicină legală  
10.04.2000- examen medic specialist  
22.06.2005- examen medic primar  
2009-2010 curs de formare – Atestat în managementul serviciilor de sănătate.

## COMPETENTE PERSONALE

Medic, specializarea medicină generală, promoția 1983  
Competență în medicină legală  
Medic specialist medicină legală  
Medic primar medicină legală  
Atestat în managementul serviciilor de sănătate.

## Limba(i) maternă(e)

Româna

## Alte limbi străine cunoscute

INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
Ascultare A1	Citire A1	Participare la conversație A1	Discurs oral A1	A1

## Specificați limba străină

ENGLEZĂ



Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat  
Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

**Competențe de comunicare**

- bune competențe de comunicare dobândite prin experiența proprie de-a lungul timpului. Abilitatea de a aculta, de a manifesta interes, dobândite fie natural, fie prin perfecționare profesională, fie prin integrare socială.

**Competențe organizaționale/manageriale**

- un bun organizator, lider de grup, un bun manager

**Competențe dobândite**

- o bună cunoaștere a proceselor legislative

**Competențe digitale**

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul

Nivel: Utilizator elementar

**Permis de conducere**

Categoria B